53202035 HANSA - Parte exterior griferia baiio y ducha

EAN: 4015474048249
statichansa.com/53202035

e Barerayducha e (Cromado
e Embellecedor, Bimando e Mando regulador de temperatura
e Montaje en bafiera e Valvula(s) antirretorno

e 240

= - 236
167
1

Caracteristicas técnicas

Suministro de agua caliente max. +80°C
Presion de servicio 0.5-10 bar
Valvula antirretorno (EN1717) EB

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/53202035/es

<JHANSH
AYd
Piezas de repuesto

1 l}f 5
1.3
7@ 1.1 >
1.4 ‘L
= - S

2
31'

SW 45
3D

- 50 )

L

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53172035
Nombre
1 Mando control temperatura Fuera de catalogo

11 Screw, M6x6

13 Temperature adjustment limiter
14 Maneta

2 Capuchon Fuera de catalogo

3 Brida de la tapa Fuera de catalogo

31 Brida de la tapa

4 Cartucho/termostatico, G1/2
41 Junta, d 27x2

42 Junta, 35x2.5

45 Placa anti cal, 0.16 mm

47 Tornillo de ojos, M52x1, SW 50
48 Junta, 50.52x1.78

49 Adaptador

410 Junta, d 40x2

5 Mando
5.1 Capuchon Fuera de catalogo
5.1 Capuchon Oro Fuera de catalogo

52 Tornillo de ojos, M42x1, SW45 Fuera de catalogo
53 Anillo de retencion Fuera de catalogo
55 Husillo Fuera de catalogo

5.6 Tornillo de 0jos, M32x1.5

57 Inversor

58 Juego juntas, d 24x2

7 Cano, L=240

7 Cano, L=185

71 Screw, M6x16, SW 2.5

7.2 Husillo limitador

73 Juntas cano

74 Brida de la tapa

8 Aireador, M28x1 D

9 Flexo de ducha, L=1750, G1/2-M12x1
9.1 Anillo de estanqueidad, d 21x12x2

92 Valvula anti-retorno
93 Brida de la tapa, M70x1
9.4 Junta

9.5 Titular

9.6 Disk

9.7 Screw, M4x45

9.8 Racor base encimera
10 Ducha de mano Fuera de catalogo
10 Ducha de mano Cromado/oro Fuera de catalogo

10.1 Adaptador flexo, G1/2 Fuera de catalogo
102 Placa anti cal

1 Herramienta Fuera de catalogo

Codigo
59910152
59912330
59906355
59905722
59912327
59912256
59912259
59904501
59901532
59905020
59905036
59911516
59906841
59911514
59911507
59912262
59912308
59912309
59912321
59912320
59912319
59911898
59912269
59911835
59912273
59912270
59910120
59911840
59912276
59912278
59907198
59912281
59912304
59905714
59912287
59912286
59912282
59912337
59912291
59912290
04320100
599043390
59912237
59906859
59912277



